

Iktatószám: K/245-11/2019.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Halmaj, Kiskinizs községi önkormányzatok képviselő-testületeinek
2019. szeptember 26. napján megtartott együttes nyílt üléséről.

Kezdés időpontja: 14³⁰ óra

Ülés helye: Petőfi Sándor Közösségi Ház nagyterme (Halmaj, Petőfi út 14.)

<u>Jelen vannak:</u>	Tóth József	polgármester	Halmaj
	Béres Sándor	alpolgármester	
	Gráf Béláné	képviselő	
	Palásti László	képviselő	
	Slyizs Péter	képviselő	
	Szalipszki József	képviselő	
	Zsiga Éva	képviselő	
	Orosz Miklósné	polgármester	Kiskinizs
	Zsirosné Molnár Ildikó	alpolgármester	
	Győri Dóra	képviselő	
	Riz István	képviselő	
	dr. Szamorodjuk Alex	jegyző	
	Zsirosné Becse Gizella	intézményvezető	
	dr. Antal István	r.ezredes	
	Polgári Sándor	őrsparancsnok	
	Polgáriné Csordás Judit	pénzügyi ügyintéző	
	Kiss Zoltánné	jegyzőkönyvvezető	
<u>Távol van:</u>	Riz Attila	képviselő	

Tóth József polgármester:

Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a halmaji Képviselő-testület 7 tagjából **7 fő**, a kiskinizsi Képviselő-testület 5 tagjából **4 fő** van jelen, ezért mindkét képviselő-testület **határozatképes**, az ülést megnyitja. Az ülés tervezett napirendjeként a meghívóban foglaltakkal megegyező napirendi pontokat javasolja megtárgyalni, kiegészítve az „Egyéb indítványok, bejelentések” napirendi ponttal:

Felkéri a halmaji és a kiskinizsi Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Halmai Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, és a következő napirend szerint ülészik:

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, és a következő napirend szerint ülészik:

NAPIREND

- 1.) **Halmai és Kiskinizs községek közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámoló elfogadása**
Előadó: dr. Antal István r. ezredes
- 2.) **A Halmai Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének módosítása**
Előadó: Tóth József polgármester
- 3.) **A Halmai Közös Önkormányzati Hivatal I. félévi költségvetési beszámolójának megtárgyalása**
Előadó: Tóth József polgármester
- 4.) **A Halmai Községi Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 1/2019.(II.25.) önkormányzati rendelet módosítása**
Előadó: Tóth József polgármester
- 5.) **Az önkormányzat I. félévi költségvetési beszámolójának megtárgyalása**
Előadó: Tóth József polgármester
- 6.) **A szociális célú tűzifa támogatás helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet megalkotása**
Előadó: dr. Szamorodjuk Alex jegyző
- 7.) **A víziközmű-rendszer 2019-2033. évekre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv módosított beruházási, valamint felújítási – pótlási tervrészének jóváhagyása**
Előadó: Tóth József polgármester
- 8.) **A víziközmű-rendszer 2020-2034. évekre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv beruházási, valamint felújítási-pótlási tervrészének jóváhagyása**
Előadó: Tóth József polgármester
- 9.) **Halmai Községi Önkormányzat új közbeszerzési szabályzatának jóváhagyása**
Előadó: Tóth József polgármester

10.) **Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020. évi pályázati fordulójához**

Előadó: Tóth József polgármester

11.) **Egyéb indítványok, bejelentések**

NAPIREND TÁRGYALÁSA

I. NAPIREND

Halmaj és Kiskinizs községek közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámoló elfogadása

Előadó: dr. Antal István r. ezredes

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Polgármester:

Elmondja, hogy jogszabályi előírás szerint az önkormányzatok évente értékelik a település közbiztonságának helyzetét, a közbiztonság érdekében tett intézkedéseket, az azzal kapcsolatos feladatokat. Az Encsi Rendőrkapitányság vezetője a statisztikai adatokat grafikonon is szemléltető, részletes tájékoztatót készített.

Dr. Antal István kapitányságvezető:

Megköszöni a meghívást. Az írásbeli beszámoló kiegészítéseként a következőket mondja el: A rendőrkapitánynak beszámolási kötelezettsége van a helyi önkormányzatok részére. Az Encsi Rendőrkapitányság 83 település közrendjéért, közbiztonságáért felel. A Gönci, Szikszói Rendőrőrs osztály jogállású. Az írásbeli beszámoló az előző év statisztikai adatait tartalmazza.

Aktuális probléma, hogy a Kiskinizs községben élő idős személyekhez a késő esti órákban idegenek bekopogtatnak. Leszögezi, hogy az időskorúak biztonsága kiemelt jelentőségű. Ezért fokozott rendőri ellenőrzéseket tartanak a településen.

Halmajon, Kiskinizsen nagyobb közbiztonsági probléma nem fordult elő. Az előző 5-8 év statisztikai adatai alapján megállapítható, hogy Halmajon kiegyensúlyozott a közrend, közbiztonság helyzete.

Az együttműködés az örs, a kapitányság, valamint az önkormányzatok vonatkozásában kifogástalan. Köszönetét fejezi ki az önkormányzatoknak az általuk nyújtott segítségért.

Halmaj és Kiskinizs községek a Szikszói Rendőrőrhöz tartoznak, ezért a helyi ügyekről a legrészletesebb és legpontosabb információval a Szikszói Rendőrőrs parancsnoka rendelkezik. Felkéri Polgári Sándor őrsparancsnokot az írásbeli tájékoztató további szóbeli kiegészítésére.

Polgári Sándor őrsparancsnok:

Elmondja, hogy Halmaj község nem tartozik a bűnügyileg fertőzött települések közé. 2018. évben 24 bűncselekményt megvalósító jogsértés vált ismertté. Sajnos a térségben is megjelentek az új pszichoaktív szerek. Halmajon a közterületen pszichoaktív anyag hatása alatt álló fiatalokkal eddig nem találkoztak a járőrök, azonban Szikszón tetten értek halmajiakat. A rendőrség a szükséges lépéseket megtette. Cél az, hogy az érintett fiatalokat a megfelelő irányba orientálják.

A bűncselekmények száma jelentős mértékben nem változott. 2010. évben 54 bűncselekményt követtek el. Azóta évente átlagosan 20 bűncselekmény vált ismertté. A statisztikai adatok alapján elmondható, hogy 2010-től felére csökkent a bűnelkövetések száma.

Az ORFK 14 bűncselekménytípust kiemelten kezel. Ezek azok a deliktumok, amelyek a leginkább sértik az állampolgárok jóérzését, okoznak sérelmet. Ezen bűncselekmények körében a településen csökkenés mutatkozik.

A településen 10 esetben vált ismertté közterületi bűncselekmény (garázdaság, ittas járművezetés, közúti baleset okozása, lopás). A vagyon elleni bűncselekmények száma 13-ról 6-ra csökkent. Véleménye szerint ennek oka lehet a munkanélküliség csökkenése. Lakásbetörés egy esetben vált ismertté. Rablást utoljára 2013-ban regisztráltak. Egy könnyű sérüléssel, négy anyagi kárral járó közlekedési baleset következett be a település közigazgatási területén belül, melyhez a 3-as számú főút is hozzátartozik.

A rendőrség a közutakon igyekszik nagyobb lendülettel, intenzitással jelen lenni. Cél a szabálysértések kiszűrése, ezáltal a közlekedési balesetek számának csökkenése.

A települési rendezvényeket minden alkalommal biztosítják. Az elmúlt időszakban igyekeztek nagyobb óraszámban jelen lenni a köztereken. Jó együttműködés alakult ki az önkormányzat és a rendőrség között.

Kiskinizs településről elmondható, hogy a „béke szigete”. Nyugodt közbiztonsági, közlekedésbiztonsági helyzet jellemzi. 2018. évben nem történt baleset. 2014-ben 12 bűncselekményt regisztráltak. 2018-ban 4 bűncselekmény vált ismertté. Mindkét település körzeti megbízottja Tószegi Károly főörzszászlós. Elhangzott, hogy az idősök nyugalmának megzavarására alkalmas cselekményekről van tudomásuk az itt élőknek. Kéri tolmácsolják a lakosok részére, hogy legyenek bizalmatlanok az idegenekkel, házalókkal szemben.

Köszönetét fejezi ki mindkét önkormányzatnak a rendőrség részére nyújtott segítségért.

Polgármester:

Hozzáteszi, jó azt hallani, hogy a bűnügyileg kevésbé fertőzött települések közé tartozik Halmaj, függetlenül attól, hogy a társadalomban jelentős változások következtek be, valamint a nevelésbe vett gyermekek magatartása is okoz időnként problémát. A napokban Belügyminiszter úr is értékelt a bűnügyi helyzetet. 2010-hez képest országos viszonylatban, közel 50 %-al csökkent a bűnügyek száma. Ez a tendencia Halmajra is igaz, mert 2010-ben 54, 2018-ban 24 bűncselekményt követtek el. Egyetért azzal, hogy jó az együttműködés az önkormányzat, a kapitányság és az őrs között. A legfontosabb feladatnak a bűnmegelőzést, a bűnelkövetések számának további csökkenését tartja.

Szalipszki József képviselő:

Elmondja, hogy az utóbbi időben néhány kamasz fiú bukósisak nélkül, a játszótéren motorozik, mire a rendőrök kiérnek már eltűnnek. Kérdése, hogy kamerafelvétel alapján büntethető-e ez a cselekmény?

Dr. Antal István kapitányságvezető:

Elmondja, hogy a kamerafelvétel bizonyító erejű a bukósisak viselése nélküli motorozásra, a randalírozásra. Sebességtúllépés azonban csak hiteles mérőeszköz alapján bizonyítható.

Amennyiben konkrét bizonyíték nem áll rendelkezésre, de ismert a fiatalok kiléte, a legtöbb esetben az is eredményre vezethet, visszatartó erővel bír, ha a helyi körzeti megbízott felveszi a kapcsolatot a szülővel, valamint a gyermekkel. Tájékoztatja őket arról, hogy a gyerekek a közúti közlekedés szabályait nem tartják be, amennyiben ez a jövőben is előfordul, a rendőrség eljárást kezdeményez velük szemben.

Polgármester:

Elmondja, hogy az elmúlt időszakban az is problémaként merült fel, hogy az állomás épületében, valamint a Községi Ház mögötti területen, a játszótéren, az esti órákban kamasz fiatalok randalíroztak. Ennek megoldása érdekében hat vandálbiztos kamerát helyeznek el az állomás épületében, valamint azon kívül. A Községi Ház mögötti térre négy kamera kerül felszerelésre. Bízik abban, hogy az intézkedésnek visszatartó ereje lesz.

Nagy szerepe lehet a bűnmegelőzésben a polgárőrség létrehozásának. A közeljövőben ismét kezdeményezni fogja a szervezet megalakítását. Az önkormányzat a polgárőrség rendelkezésére bocsátaná az elektromos autót is.

Dr. Antal István kapitányságvezető:

Támogatja a kezdeményezést, hasznosnak tartja. Hozzáteszi, hogy közbiztonsági tevékenység végzése céljából az Országos Polgárőr Szövetséghez csatlakozni kell, valamint a rendőrséggel együttműködési megállapodást kell kötni. Nem szükséges minden nap szolgálatot teljesíteni. Elegendő, ha hetente néhány órát járőröznek a polgárőrök a településen, akár a rendőrség munkatársaival közösen. Információt cserélnek, beszélgetnek az itt élőkkel, főleg az idősekkel. A polgárőr közfeladatot ellátó személynek minősül, minimális kényszerítő eszközt magánál tarthat, amit jogszerűen használhat is. Közbiztonsági tevékenységet jogszabályban előírt feltételek mellett végezhet.

Orosz Miklósné polgármester:

Megköszöni a rendőrség munkáját. Elmondja, hogy jó a munkakapcsolat az önkormányzat és a helyi körzeti megbízott között. A községben is előfordult, hogy kamasz fiúk a közterületet, sportpályát, körgátat, időnként „crosspályaként” használták, nem a szabályoknak megfelelően, bukósisak nélkül motoroztak. Ezért írásban szólította fel a fiatalokat, valamint az érintett szülőket a biztonságos közlekedésre, a helyes viselkedésre, amely elegendőnek bizonyult. Örömteli lenne, ha egyáltalán nem fordulna elő bűncselekmény a településen.

A Kinizsi Nyugdíjas Klub Egyesület keretében gyakran tartanak az idősek számára felvilágosító előadásokat különböző témákban, folyamatosan felhívják a figyelmet a rájuk leselkedő veszélyekre.

Palásti László képviselő:

Az elhangzottakat kiegészíti azzal, hogy a településen élő gyermekek az alapfokú iskolai végzettséget kivétel nélkül megszerzik. Probléma van a középiskolát elhagyó gyermekekkel. Már elhangzott, hogy ezek a gyerekek randalíroznak a vasútállomás és a játszótérek környékén. Ha egy lakos szólítja meg őket, arra nem megengedhető hangnemben reagálnak, de a rendőrnek mindig tekintélye van, jelenlétük nagyobb benyomást tesz rájuk, visszatartó erő lehet. Ezért célravezető megoldásnak azt tartja, ha a járőrök gyakrabban fordulnak meg ezeken a helyeken.

Dr. Antal István kapitányságvezető:

A kapitányság illetékességi területére vonatkozóan elmondja még, hogy jónéhány eljárás van folyamatban kábítószerrel vagy új pszichoaktív anyaggal kapcsolatos visszaélés miatt, fogyasztók, terjesztők ellen egyaránt. Sajnos mindenféle anyagot szívnak a fiatalok. Vannak forgalomban olyan legálisan beszerezhető, bódító hatású szerek, amelynek használatával szemben a büntetőjog eszközeivel nem tudnak fellépni. Előfordulnak olyan esetek, amikor a kábult állapotban lévő személytől mintát vesznek, az elemzés után derül ki, hogy olyan anyaggal bódította el magát, ami nem szerepel a kábítószernek minősülő anyagok jegyzékén, mert a vegyületek összetevőit megváltoztatták. Gyermekkorúaknál a kóros szenvedélykeltés tényállás esetén eljárást indítanak a terjesztővel szemben.

A rendőrség nagy hangsúlyt fektet a bűnmegelőzésre. A családi háttér nagyon fontos, milyen mintát hoz a gyermek otthonról. A társadalom közös felelőssége, hogy a fiatalok, a gyermekek mit fogyasztanak. Ennek jegyében a rendőrkapitányság függetlenített munkatársa bűn-, balesetmegelőzési előadásokat tart pl. osztályfőnöki órák keretében. Előfordult olyan is, hogy mezőgazdasági tevékenységet végzők részére tartottak tájékoztatást a forgalomban való részvétel feltételeiről, gépek felszereltségéről.

Kéri, hogy amennyiben ilyen témájú előadásra igény van, email-ben jelezzék részére. Fontos, hogy a gyermekek több ismerettel rendelkezzenek arról, hogy a szerek fogyasztása milyen veszélyekkel, milyen jogkövetkezményekkel járhat. A legnagyobb veszély az, hogy legtöbbször nem ismert a szerek összetétele. A kábító hatású, olcsó szerek a hátrányos helyzetű, gyenge szociális háttérrel rendelkező gyermekek körében fordulnak elő leginkább.

Palásti László képviselő:

Elmondja még, hogy a gyorshajtás és a közlekedési balesetek megelőzése érdekében a településen három utcában forgalomlassító szigeteket helyeztek el. Ezekben az utcákban megoldódott a probléma, azonban a gyorsan közlekedőkről más mellékutcák lakói panaszkodnak. Többen kérték, hogy azokon a közterületeken is helyezzenek el forgalomlassítókat. A múlt évben volt olyan kezdeményezés, hogy sebességmérővel szűrjék ki a gyorshajtókat a mellékutcákban.

Dr. Antal István kapitányságvezető:

Válaszában elmondja, hogy elemezve a baleseti helyzetet, relatív vagy abszolút gyorshajtás miatt, több személyi sérüléssel vagy anyagi kárral járó balesettel érintett főközlekedési utakon alkalmazzák a sebességmérő eszközöket, tekintettel arra, hogy hatékonyan így előzhető meg a baleset, gyorshajtás. Kis utcákban nem tartja célszerűnek a sebességmérést. Az idősebbek érezhetik száguldozásnak azt is, ha az autós felpörgeti a motort. Amennyiben ismert a nem megfelelően közlekedő autós személye, itt is célravezető lehet, ha a körzeti megbízott elbeszélget az érintettekkel. Bízik abban, hogy ez elegendő intézkedés lesz.

Gráf Béláné képviselő:

Szintén köszönetét fejezi ki a rendőrség közrend, közbiztonság érdekében végzett munkájáért.

Polgármester:

Ismerteti a határozat tervezetét, amit javasol kiegészíteni azzal, hogy a képviselő-testületek köszönetüket fejezik ki az Encsi Rendőrkapitányság, valamint a Szikszói Rendőrőrs munkatársainak a helyi közrend és közbiztonság javítása érdekében végzett munkájáért és tett erőfeszítéséért.

Felkéri a halmaji és a kiskinizsi Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:

**Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
112/2019. (IX.26.) határozata
Halmaj község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett
intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámoló
elfogadásáról**

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy Halmaj község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló 2018. évi rendőrségi beszámolót a melléklet szerint elfogadja.

A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki az Encsi Rendőrkapitányság, valamint a Szikszói Rendőrőrs helyi közrend és közbiztonság javítása érdekében végzett munkájáért és erőfeszítéséért.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:

**Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
90/2019. (IX.26.) határozata
Kiskinizs község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett
intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló beszámoló
elfogadásáról**

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy Kiskinizs község közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról szóló 2018. évi rendőrségi beszámolót a melléklet szerint elfogadja.

A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki az Encsi Rendőrkapitányság, valamint a Szikszói Rendőrőrs helyi közrend és közbiztonság javítása érdekében végzett munkájáért és erőfeszítéséért.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

II. NAPIREND A Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének módosítása

Előadó: Tóth József polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Polgármester:

Elmondja, hogy szükséges a Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének módosítása, tekintettel arra, hogy a költségvetés elfogadásakor még nem volt ismert az EP választással összefüggő kiadás mértéke, valamint nem tartalmazta a köztisztviselők bérrendezésére a kiegyenlítő beralapból folyósított 5,5 millió Ft támogatást, illetve egy köztisztviselő munkaviszonyának megszűnéséhez kapcsolódó fenntartó támogatást.

Emellett egy köztisztviselő év közben diplomát szerzett, ezért az idevonatkozó jogszabály szerint szeptember 1-től magasabb bér került részére megállapításra. Egy másik köztisztviselő határozott időre szóló munkaszerződése december 31-én lejár. Jelenleg GYES-en van, október 23-tól a határozott időre szóló kinevezéséig a szabadság idejét tölti. A hivatalban nincs üres álláshely, ezért január 1-től sajnos nem foglalkoztatható. A bére nem volt betervezve. Összességében 7.178.492.- Ft-al kell megemelni a hivatal költségvetését, mely az eredeti 39.679.417.- Ft-ról 46.857.909.- Ft-ra változik.

A napirenddel kapcsolatban egyéb hozzászólás, észrevétel, javaslat nem hangzott el.

Polgármester:

Ismerteti a határozat tervezetét.

Felkéri a halmaji és a kiskinizsi Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 113/2019. (IX.26.) határozata a Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének módosításáról

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a 2011. évi CXCV. törvény 34. § (5) bekezdése alapján az alábbiak szerint dönt a gazdálkodásáról szóló 2019. évi költségvetés módosításáról.

1. A Képviselő-testület a Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi módosított költségvetését

46.857.909.- Ft bevétellel és
46.857.909.- Ft kiadással elfogadja.

2. Ebből:	
személyi juttatások:	35.418.442.- Ft
munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó:	6.948.821.- Ft
dologi kiadások:	3.809.646.- Ft
beruházások:	381.000.- Ft

3. A Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi módosított költségvetését részletesen az 1. melléklet tartalmazza, amely a határozat mellékletét képezi.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:

**Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
91/2019. (IX.26.) határozata
a Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének
módosításáról**

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) a 2011. évi CXCV. törvény 34. § (5) bekezdése alapján az alábbiak szerint dönt a gazdálkodásáról szóló 2019. évi költségvetés módosításáról.

1. A Képviselő-testület a Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi módosított költségvetését

46.857.909.- Ft bevétellel és
46.857.909.- Ft kiadással elfogadja.

2. Ebből:	
személyi juttatások:	35.418.442.- Ft
munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó:	6.948.821.- Ft
dologi kiadások:	3.809.646.- Ft
beruházások:	381.000.- Ft

3. A Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi módosított költségvetését részletesen az 1. melléklet tartalmazza, amely a határozat mellékletét képezi.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

III. NAPIREND A Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal I. félévi költségvetési beszámolójának megtárgyalása

Előadó: Tóth József polgármester

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Polgármester:

Elmondja, hogy a Közös Hivatal I. félévi gazdálkodására vonatkozó beszámoló készítését jogszabály 2015 óta nem írja elő, azonban fontosnak tartja, hogy a Képviselő-testület ismerje meg a hivatal gazdasági helyzetét. Összességében elmondható, hogy a 2019. I. félévi gazdálkodásban fennakadás nem volt. A működőképesség a takarékos gazdálkodással biztosított volt.

A napirenddel kapcsolatban egyéb bejelentés, hozzászólás nem hangzott el.

Polgármester:

Ismerteti a határozat tervezetét, amit elfogadásra javasol.

Felkéri a halmaji és a kiskinizsi Képviselő-testület tagjait, hogy aki egyetért a javaslattal, az kézfeltartással szavazzon.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:

**Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
114/2019. (IX.26.) határozata
a Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal I. félévi költségvetési beszámolójának
megtárgyalásáról**

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy a Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal 2019. I. félévi pénzügyi beszámolót a mellékletben szereplő adatok és a szóbeli kiegészítés alapján elfogadja.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

A döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a következő határozatot hozza:

**Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
92/2019. (IX.26.) határozata
a Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal I. félévi költségvetési beszámolójának
megtárgyalásáról**


Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy a Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal 2019. I. félévi pénzügyi beszámolót a mellékletben szereplő adatok és a szóbeli kiegészítés alapján elfogadja.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

Az ülésen egyéb bejelentés, hozzászólás nem hangzott el, ezért a polgármester megköszöni a képviselő-testületi ülésen megjelentek munkáját, az ülést 16⁰⁰ órakor bezárja.

k. m. f.


Orosz Miklósné
polgármester




dr. Szamorodjuk Alex
jegyző